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 Workshop interactiv cu tema “Adaptare și evoluție”, ce a avut loc la sediul Facultății de Hidrotehnică

din cadrul UTCB, facilitat de către psihologii Centrelor de Consiliere și Orientare în Carieră de la

Universitatea Tehnică de Construcții și Academia de Studii Economice din București, împreruna cu d-l.

Lector univ. dr. Codrin Nisioiu, colaboratorul CCOC, în scopul conectării studenților Facultății de

Automatică (UTCB) și Cibernetică (CSIE) printr-un schimb de experiență și networking ce a permis

explorarea roboților Laboratorului de Automatică și Informatică Aplicată. (08.04.2025)

 Susținerea unei sesiuni de informare și promovare a serviciilor CCOC, împreună cu d-na Conf. univ. dr.

Carmen Acatrinei, colaboratorul CCOC, adresată studenților Facultății de Marketing. (08.04.2025)

 Susținerea unei sesiuni de informare și promovare a serviciilor CCOC, împreună cu d-l. Conf. univ. dr.

Sorin Burlacu, colaboratorul CCOC, adresată studenților din anul I de la Facultatea de

Administrație și Management Public. (08.04.2025)

 Workshop interactiv de dezvoltare personală cu tema "Dezvoltare personală prin activități de

agromarketing strategic", dedicat studenților anului II din cadrul Facultății de Economie

Agroalimentară și a Mediului. (08.04.2025)

 Workshop de carieră organizat de către CCOC, având suportul Facultății de Business si

Turism, în colaborare cu JW Marriott Bucharest Grand Hotel, workshop ce a permis studenților ASE

participanti sa afle ce înseamnă "𝑙𝑢𝑥𝑢𝑟𝑦" în industria ospitalității de astăzi și care sunt oportunităţile de

internship şi de angajare în diferitele departamente ale hotelului. (10.04.2025)

 Workshop interactiv cu tema “Cum să îți identifici skill-urile și să îți alegi jobul care ți se potrivește. Tips

& tricks despre ce ar trebui să afli despre o companie înainte de a te angaja, pentru a te asigura că îți

poate oferi ceea ce promite", organizat de către CCOC având suportul ASCIG . (11.04.2025)

 Participarea d-nei Conf. univ. dr. Camelia Stăiculescu, coordonator CCOC, în calitate de reprezentant al

ASE București, la primul eveniment regional dedicat consolidării unei comunități de experți în domeniul

abandonului universitar, organizat de către Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior,

Cercetării, Dezvoltării și Inovării (UEFISCDI), în cadrul proiectului „Intervenții pentru învățământul

terțiar – Măsuri sistemice pentru prevenirea și reducerea abandonului universitar”, implementat de către

UEFISCDI în parteneriat cu Ministerul Educației și Cercetării (MEC). (15.04.2025)

 Workshop cu tema ”Gândire critică”, organizat cu suportul conducerii Facultății de Contabilitate și

Informatică de Gestiune (24.04.2025).

 Aprobarea şi debutul proietului “Echitate și incluziune socială pentru acces extins la învățământul

superior la ASE București”, contract: CNFIS-FDI-2025-F-0222.

 Consilierea tuturor studenților aflați în situații de retragere, pentru o mai bună înțelegere a situațiilor cu

care se confruntă aceștia , în scopul prevenirii abandonului universitar.

 Colaborarea cu reprezentanții facultăților în vederea promovării centrului și a organizării activităților

comune.

 Oferirea de servicii de informare, orientare, consiliere psihologică şi vocațională pentru toate persoanele

solicitante.
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